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4° SESSÃO SOLENE: MEDALHA AO SR. GILSON SOUTO MAIOR -10/11/2025

Ata 4° da Sessão Solene de outorga de medalha de honra ao mérito jornalístico José

Geraldo do Nascimento ao senhor Gilson Souto Maior e comemorado o Dia do Radialista

com 0 tema “As Perspectivas do Rádio na Nova Era Tecnológica” uma propositura do

vereador Lualas Joan Pereira Pontes Ribeiro. No décimo dia do mês de novembro de dois

mil e vinte e cinco, no segundo período legislativo e na sua décima nona legislatura,

realizou-se a presente sessão solene na sua sede Edifício Casa Otacílio Jurema na

Alameda Dr. Sabino Rolim Guimarães, s/n, nesta cidade. Presidida pelo vereador Lindberg

Lira de Souza e secretariado pelo vereador Antônio Helano Vieira da Silva Segundo,

compareceram a sessão os vereadores: Lualas Joan Pereira Pontes Ribeiro, Alysson

Américo de Oliveira, Luzia Trajano de Souza, Francisco Neto Damacena, João Lins de

Souza, Marcos Antônio Gomes da Silva, Rodrigo Lira Damacena, Roberto Santana de

Figueiredo, Sara Sheyla Santana Alves e Victor Bruno Gonçalves Dias. O presidente abriu

a sessão convidando para compor a mesa; Sr. Jota França, presidente da Associação

Cajazeirense de Imprensa, a radialista Márcia Rejane, o jornalista José Neto,

superintendente do Diário do Sertão. Otacílio Ribeiro Siloca, presidente da Fundação Luiz

Barroso, radialista Elmo Lacerda, do curso Vozes do Rádio, Hélder Rodrigues, radialista,

diretor da Patamuté FM e difusora Rádio Cajazeiras, radialista Francisco das Chagas Silva,

^ Rádio Oeste da Paraíba, radialista Francisco Alves da Silva, Tático, professor do curso

Vozes do Rádio, radialista Jocerlan Guedes, representando a direção da Rádio Oeste da

Paraíba, empresário Essuéiio Moraes, Agnaldo Rolim, historiador, professor Reudisman

Lopes, diretor do Museu do Esporte, Raimundo Júnior, representando o Rotary Clube de

Cajazeiras, Neto Meireles superintendente do Procon Municipal, Dr. Gelsimar Ângelo

Castelo e esposa. Sindicato dos Taxistas de Cajazeiras, Inácia de Oliveira de Araújo Silva,

representando os alunos de Vozes do Rádio. Em seguida, solicita a vereadora Sara Sheyla

e o vereador Rodrigo Lira para ingressar ao plenário o homenageado, o senhor Gilson

Souto Maior e ouvirem o Hino de Cajazeiras. Pela ordem o vereador Lualas registra as

presenças da senhora Zélia Ribeiro, diretora administrativa do Sistema Difusora de
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Comunicação, Joabson Sanfoneiro e sua mãe Sra. Nena e o jornalista Sailes Fernandes,

acompanhando virtualmente pela TV Sertão. Logo após, convida o primeiro secretário

vereador Helano Segundo para ler o material de expediente da ordem do dia da primeira

secretaria, que constou o seguinte: REQUERIMENTO número 38/2025 de propositura do

vereador Lualas Joan Pereira Pontes Ribeiro, requer que seja marcada uma sessão

especial em alusão ao Dia do Radialista. PROJETO de Decreto Legislativo n°

17/2025 Outorgaa medalhade honra ao mérito jornalísticoJosé Geraldo do Nascimento ao

Sr. Gilson Souto Maior e dá outras providências. Justificativa do Projeto; O Sr. Gilson Souto

Maior, natural de Campina Grande, Nascido em 11 de março de 1947, filho de Leopoldino

Souto Maior e Sofia Pereira de Souto Maior. É um filho adotivo de Cajazeiras, renomado e

reconhecido jornalista radialista, professor aposentado da UEPB. Contabilista em grau

médio pela Escola Técnica e Comércio em Campina Grande, graduado e pós-graduado

pela Universidade Regional do Nordeste, em comunicação social com habilitação em

jornalismo. Professor da UERN e UEPB. Na mídia radiofônica, atuou na Rádio Tabajara

sistema Correio de Comunicação e colaborador da difusora Rádio Cajazeiras, amigo e

cidadão cajazeirense, através de título que lhe foi outorgado pela Câmara Municipal, numa

propositura do então vereador Chagas Amaro. Tem livros lançados, “Rádio História e Rádio

Jornalismo”, “História da Televisão na Paraíba” e “História do Jornalismo Impresso na

Paraíba”. Em seguida, o presidente convidou o vereador Lualas Barroso para justificar esta

sessão. Cumprimentaa todos e parabenizaos radialistasagradece ao Senhor Gilson por

sua presença nesta data tão importante para a imprensa, que veio a Cajazeiras para

ministrar um curso na área de radialismo e como citado todo o seu curricuium a história

dele se confunde com a própria história da comunicação nesses mais de 50 anos dedicados

a esta causa. Concluiu Lualas. Logo após, o presidente convida o próprio Vereador para

fazer a entrega da medalha de honra ao mérito jornalístico do José Geraldo do Nascimento,

ao Senhor Gilson Souto Maior. Dando prosseguimento, convida a fazer uso da palavra o

radialista José Neto. Em nome do homenageado saúda a todos, o legado de Gilson Souto

Maior e de outros nomes que construíram a história no rádio jornalismo são modelos de

grandes profissionais com muito orgulho. Logo após a radialista Márcia Rejane.

Cumprimenta e agradece pelo convite e se sentiu valorizada pela história que tem no rádio
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em Cajazeiras e quando soube que Gilson Souto Maior viria para ser um dos mestres do

curso de radialismo ficou muito honrada em fazer parte de uma equipe de pessoas

extraordinária da comunicação, aconselha a todos que realizaram o curso que não desistam

dos seus sonhos, corram atrás, façam comunicação com amor e paixão. Em seguida, o

convidado a falar é Francisco Alves Tatíco, Agradece em nome da impressa ao qual

representa, teve a honra e a oportunidade de trabalhar com Gilson com quem aprendeu

muito e estar ao lado desse icone do radialismo paraibano muito lhe honra. Em seguida,

Otacílio Ribeiro Siloca é o convidado para fazer os da palavra. Agradecer ao presidente e

aos vereadores que votaram para homenagear o Senhor Gilson, que ficou feliz e satisfeito

com 0 curso que fez pela Fundação Luiz Barroso, que está em contato com os diretores de

rádios de Cajazeiras que todos os alunos do curso podem ter oportunidade de se tornarem

profissionais radialistas. Em seguida, representando todos os alunos, convida Inácia para

receber o certificado de conclusão do curso de radialismo. Na sequência, o presidente

convida o vereador Alisson Américo para se pronunciar. Pede dispensa das formalidades

em nome do homenageado Gilson Souto Maior, parabeniza a todos aqueles que dedicam

a vida à arte de comunicar, de informar e de emocionar e a pessoa mais qualificada para

representar essa data esta presente, Gilson Souto Maior, um dos maiores comunicadores

da história da Paraíba. Seu legado inspira e continuará inspirando novas gerações. Logo

após, para fazer uso da palavra é convidada a vereadora Sara Sheyla. Geralmente costuma

dizer que os cajazeirenses têm o hábito de ouvir rádio, escutando todos falarem fazia uma

^ viagem relembrando de quantos programas radiofônicos ouvia e a animação era grande,

que todos têm uma história no rádio e em especial ao homenageado Senhor Gilson, um

patrimônio da cidade e de toda a Paraíba. Na sequência, convida para fazer uso da palavra

o Héldery Rodrigues. Cumprimentaa todos Um grande radialista. Um grande jornalista.

Gilson Souto Maior dos debates da Difusora é a lembrança que traz de tempos passados

que atenciosamente assistia aos debates da Difusora Rádio Cajazeiras e o admirava pela

sua postura de como mediava os conflitos. Parabeniza a Gilson, pela sua profissão, como

professor, radialista, jornalista, que essa medalha é por demais merecida. Após Heldery,

outros sucederam em falarem do quanto Gilson Souto Maior contribuiu para com o rádio

Cajazeirense, entre eles: o radialista Joserlan Guedes, Dr. Ângelo Castelo, o radialista Élmo
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Lacerda, professor e radialista Reudisman Lopes, o superintendente do PROCON, Neto

Meirelles. E finalizando, o presidente convida o homenageado Gilson Souto Maior para

fazer uso da palavra. Cumprimenta e agradece pela homenagem, que ficou emocionado

por tamanha honraria, essa medalha que recebe com o nome de “José Geraldo

Nascimento”, representa a radiodifusão desta cidade, da Paraíba, pela perfeição de

profissional que foi. Agradece pelos que participaram do curso, que todos tem talento e

serão radialistas. Sobre o tema da importância das novas tecnologias no rádio, este

momento novo da tecnologia brasileira e do mundo jamais poderá destruir o rádio, que

passou por momentos difíceis, com a chegada da televisão, disseram que o rádio iria

acabar e o rádio se reconstituiu, vem o computador e a internet, as novas tecnologias

proporcionarão muito mais, através de suas ferramentas, que o rádio vai ser muito mais

rápido, vai chegar muito mais distante, vai ser sempre o veículo principal da comunicação.

O rádio está na internet através das suas ferramentas, Facebook, YouTube, o rádio está

até na televisão. Finaliza Gilson, em seguida o presidente convida os representantes das

rádios para receberem uma comenda e registrarem uma foto oficial e assim dá por

encerrada a sessão. Para constar, foi elaborada a presente ata que depois de lida e

aprovada será assinada pela Mesa Diretora. Plenário Edmilson Feitosa Cavalcante. Em 10

de novembro de 2025.
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